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STUDENTI PROŽIJÍ BIOLOGII VŠEDNÍHO DNE
Plzeň, 24. 5. 2012 – Žáci a studenti základních a středních škol se učí moderní vědecké poznatky, ale nezřídka se zapomíná na základní biologické zákonitosti, přírodní zdroje 
a suroviny, se kterými se setkáváme v každodenním životě. Tomu by měl napomoci projekt „Biologie všedního dne“, který od jara běží na Fakultě pedagogické Západočeské univerzity v Plzni. Cílem projektu je přitáhnout žáky a studenty k učivu biologie a předkládat jim témata, která se jich bezprostředně každý den dotýkají.
„Žák základní školy umí například vysvětlit podstatu fotosyntézy, ale ne vždy odpoví na otázku, z čeho je vyroben cukr, který si dává každé ráno do čaje. Umění zodpovědět tyto otázky je hlavním cílem projektu,“ vysvětluje jeho řešitelka Zdeňka Chocholoušková.
Projekt připraví soubor 15 vzdělávacích aktivit, seskupených do pěti tematických modulů: Nebezpečná příroda, Co vlastně jíme?, Dopady existence člověka na přírodní prostředí, Příroda jako zdroj surovin, Ekosystém našeho domova. K těmto vzdělávacím aktivitám obdrží školy v Plzeňském kraji soubory podpůrných vzdělávacích materiálů, které budou následně zpřístupněny formou školení a webového portálu biologievsednihodne.cz. Učitelé ZŠ a SŠ pak přenesou vzdělávací aktivity do výuky. 
Fakulta pedagogická takto proškolí 75 učitelů základních a středních škol. Do škol se tak dostane podpora ve výši 4,3 miliónu Kč, z toho 85 % z prostředků ESF a 15 % ze státního rozpočtu. Uvedená podpora se dotkne celkem tří tisíc žáků ZŠ a SŠ v Plzeňském kraji a 135 pedagogů z těchto škol.
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